

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 36 (5111)

Воскресенье, 19 февраля 1950 года.

Год издания
двацать первый

Цена 20 коп.

Больше внимания проверке списков избирателей

Три недели остается до 12 марта—всеноардного праздника — для выборов в Верховный Совет СССР. Во многих округах закончилось выдвижение кандидатов в депутаты и прошли окружные предвыборные совещания. Теперь, когда дело приближается к выборам, настоятельно необходимо усилить организационно-техническую подготовку к ним.

На избирательных участках работает огромная армия агитаторов, зав. агитпунктами, членов участковых комиссий, доверенных лиц. В таком деле, как проведение выборов в высшие органы государственной власти, нет мелочей, нет второстепенных дел—все важно и все имеет большое значение. Хорошо проведенная организационно-техническая подготовка должна обеспечить всем избирателям возможность воспользоваться своим правом голоса. Необходимо подготовить помещения избирательных участков, где будет происходить тайное голосование, чтобы в них не создавались очереди, чтобы избиратели могли быстро найти к кому им следует обратиться для регистрации и получения избирательного бюллетеня, а регистраторы быстро находили фамилию в списках избирателей.

Очень важным моментом в многогранной работе, которой сейчас заняты на избирательных участках тысячи активистов, является проверка списков избирателей. Списки—основной документ для участия в голосовании. Полнота и точность его—основное условие того, чтобы каждый избиратель мог осуществить предоставленное ему Стальной Конституцией право избирать в высший орган государственной власти СССР.

10 февраля, ровно за месяц, как это и предусмотрено избирательным законом, по всей стране обнародованы списки избирателей. Теперь, когда списки выведены для всеобщего обозрения, к их проверке приступил сам народ, сами избиратели. Каждый гражданин должен убедиться в том, что он внесен в список избирателей, что его фамилия, имя, отчество, возраст и место жительства правильно записаны и что когда он придет на избирательный участок не будет никаких помех для участия в голосовании.

Избирательные комиссии, агитаторы, зав. агитпунктами, партийные и совет-

1957 человек было пропущено, а у 2.300 человек в списках были искажены фамилия, имя, отчество и годы рождения. Особенно плохо составлены списки избирателей различных областей и округов о выдвижении нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР по целому ряду избирательных округов.

Мы приносим свою глубокую благодарность за доверие всем товарищам избирателям, выставившим наши кандидатуры.

Считаем, однако, нужным заявить, что так как по закону каждый из нас может баллотироваться только в одном из избирательных округов, то мы, как коммунисты и члены ЦК ВКП(б), обратились в ЦК ВКП(б) за указаниями. ЦК ВКП(б) дал нам указание снять свои кандидатуры с других округов и баллотироваться в следующих избирательных округах:

Андреев А. А.—в Совет Союза, Ашхабадский избирательный округ, Туркменская ССР.

Берия Л. П.—в Совет Союза, Тбилисский-Сталинский избирательный округ, Грузинская ССР.

Буденный С. М.—в Совет Союза, Шепетовский избирательный округ, Украинская ССР.

Булганин Н. А.—в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, г. Москва.

Ворошилов К. Е.—в Совет Союза, Минский городской избирательный округ, Белорусская ССР.

Каганович Л. М.—в Совет Союза, Ташкентский-Ленинский избирательный округ, Узбекская ССР.

Косыгин А. Н.—в Совет Национальностей, Ивановский избирательный округ.

Маленков Г. М.—в Совет Союза, Ленинградский избирательный округ, г. Москва.

Микоян А. И.—в Совет Национальностей, Ереванский-Сталинский избирательный округ, Армянская ССР.

В честь выборов в Верховный Совет СССР

Кузнецкие металлурги день выборов отметят новыми трудовыми успехами

С большим подъемом в цехах Кузнецкого комбината прошли вчера митинги, на которых многотысячный коллектив металлургов горячо одобрил Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям. Безграничной благодарностью великой партии большевиков и родному Сталину звучали слова выступавших. Доменщики и коксовщики, сталеплавильщики и прокатчики говорили, что выдающихся успехов во всех областях народного хозяйства, распахта всей нашей жизни мы добились под руководством

12 марта отдать свои голоса за родного товарища Сталина, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Начальник смены т. Бажилин сказал,

что день выборов коллектив его brigady отметят сотнями тонн сверхпланового чугуна.

Горновой печи № 1 тов. Новиков призвал собравшихся в честь дня выборов добиться еще более высоких производственных показателей.

На митинге в коксохимическом цехе выступил мастер коксовых печей т. Пономарев. Он сказал:

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех избирателей 12 марта 1950 года явиться всем, как один, к избирательным урнам. Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своего почетного права избирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

(Из обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).)

Михайлов Н. А.—в Совет Национальностей, Ставропольский избирательный округ.

Молотов В. М.—в Совет Союза, Молотовский избирательный округ, г. Москва.

Пономаренко П. К.—в Совет Союза, Минский сельский избирательный округ, Белорусская ССР.

Сталин И. В.—в Совет Союза, Сталинский избирательный округ, г. Москва.

Суслов М. А.—в Совет Союза, Саратовский-Ленинский избирательный округ, г. Саратов.

Хрущев Н. С.—в Совет Союза, Калининский избирательный округ, г. Москва.

Шверник Н. М.—в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ.

Шкирятов М. Ф.—в Совет Национальностей, Тульско-Рязанский избирательный округ.

Мы приняли к исполнению эти указания ЦК ВКП(б).

Просим соответствующие избирательные комиссии принять к сведению настоящее заявление и рассматривать его как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

АНДРЕЕВ А. А.

БЕРИЯ Л. П.

БУДЕННЫЙ С. М.

БУЛГАНИН Н. А.

ВОРОШИЛОВ К. Е.

КАГАНОВИЧ Л. М.

КОСЫГИН А. Н.

МАЛЕНКОВ Г. М.

МИКОЯН А. И.

МИХАЙЛОВ Н. А.

МОЛОТОВ В. М.

ПОНОМАРЕНКО П. К.

СТАЛИН И. В.

СУСЛОВ М. А.

ХРУЩЕВ Н. С.

ШВЕРНИК Н. М.

ШКИРЯТОВ М. Ф.



тельный участок не будет никаких помех для участия в голосовании.

Избирательные комиссии, агитаторы, зав. агитпунктами, партийные и советские работники обязаны правильно организовать дело проверки списков избирателей. Необходимо известить всех избирателей, что списки обнародованы и что надо посетить избирательный участок и проверить правильность их заполнения. В подготовке к выборам это очень важная работа, но она на многих избирательных участках проходит крайне медленно.

Проверка правильности заполнения списков избирателей — важнейшее государственное дело. Речь идет не о простой технической работе, а о неуклонном исполнении советского избирательного закона, осуществлении каждым избирателем предоставленного ему Сталинской Конституцией права. Поэтому эта работа должна быть проведена в кратчайший срок и на высоком уровне.

Отезд из Москвы Председателя Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзэ-дуна и Премьера Государственного Административного Совета и Министра Иностранных Дел г. Чжоу Энь-ляя

17 февраля из Москвы выехали Председатель Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзэ-дун и Премьер Государственно-го Административного Совета и Министр Иностранных Дел г. Чжоу Энь-ляй.

Вместе с г. Мао Цзэ-дуном и г. Чжоу Энь-ляем выехали проф. Чен Бо-да, гг. Оу Ян-ши, Ши Чжо, Е Цзэ-дун, Ван Дун-син и другие сопровождающие их лица.

На Ярославском вокзале отъезжающих провожали Заместители Председателя Совета Министров СССР В. М. Молотов, А. И. Микоян, Н. А. Булганин, Министр Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский, Министр внешней торговли СССР М. А. Меньшиков. Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. А. Громыко, Посол СССР в Китайской Народной Республике Н. В. Рощин, председатель Московского городского Совета М. А. Янов, комендант г. Москвы генерал-лейтенант Л. Р. Синников, и. о. зам. 1-м Дальневосточным отделом МИД СССР И. Ф. Курлюков, зам. зам. Протокольным отделом МИД СССР П. А. Бушев и другие ответственные сотрудники МИД СССР.

Отъезжающих также провожали члены

Накануне 32-й годовщины Советской Армии

ЛЕНИНГРАД. Ленинградские организации ДОСАРМ деятельно готовятся к 32-й годовщине Советской Армии. В первичных организациях общества проводятся доклады и беседы на темы: «В. И. Ленин и И. В. Сталин — организаторы и вожди Вооруженных Сил СССР», «Советский Союз — оплот мира и демократии», «Всемирно-историческая победа Советских Вооруженных Сил в Великой Отечественной войне».

Началась городская спартакиада ДОСАРМ. Она охватывает стрелковый, лыжный, мотоспорт и радиодело. Уже проведены соревнования по стрельбе из малокалиберной винтовки.

МИНСК. Мастера искусств усиливая шефскую помощь воинам Советской Армии. Артисты театров, филармонии и эстрады Белоруссии в январе и феврале дали около 50 концертов в частях и подразделениях. Сейчас для воинов Советской Армии начался декадник показа спектаклей советских драматургов. (ТАСС).

других участках.

родному Сталину звучали слова: «выступавшие, Доменщики и коксовики, сталеплавильщики и прокатчики говорили, что выдающихся успехов во всех областях народного хозяйства, расцвета всей нашей жизни мы добились под руководством великой партии Ленина — Сталина».

— Лучшим памятным ответом водной партии и любимому Сталину будет дальнейшее улучшение всей нашей работы, — сказал на митинге в доменном цехе зав. электрооборудованием т. Гурьянов. — 12 марта кузнецкие доменщики взяли обязательство — досрочно закончить план первого квартала и выдать сверх задания несколько тысяч тонн высококачественного чугуна.

— Мы с радостью, — продолжает тов. Гурьянов, — отдадим свои голоса за великого Сталина, мы также будем голосовать за верных сынов большевистской партии и советского народа.

Инженер доменного цеха т. Гамберг, выступая на митинге, заявил:

— Мы заявляем наше большевистскую партию и товарища Сталина, что, как и в прошлые выборы, мы с радостью отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

На митингах, прошедших в остальных цехах завода, кузнецкие металлурги заявили о своем единогласном решении — 12 марта всем, как один, отдать свои голоса за верных сынов и дочерей нашей Родины, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных и встретить день выборов новыми производственными успехами.

Тов. Гамберг призвал коллектив доменщиков притти ко дню выборов с еще большими производственными успехами и

СЛОВО МОЛОДЫХ избирателей

Вчера днем, сразу же после учебных занятий, свыше 140 студентов Сталинского сельскохозяйственного техникума собрались на митинг. Они внимательно заслушали Обращение Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям.

Молодые избиратели техникума заверили, что они организованно придут 12 мар-

та к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандидатов перешагнувшего стадиона блока коммунистов и беспартийных. Они также дали слово встретить день выборов в Верховный Совет ССР образцовой учебой.

Работники сельхозтехникума: Кириленко, Харитонова, Косовец, Акуликов.

Участок выполнил двухмесячный план угледобычи

Горняки участка № 4 шахты «Абашево-1», включившись в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет ССР, дали слово к этому дню закончить план угледобычи первого квартала, но и дать уголь в счет сверхпланового обязательства.

В соревновании за достойную встречу высокой производительности труда достигли все рабочие участка. Однако впереди идут коллектив горного мастера т. Федоренко, выполняющий план на 125—130 процентов, бригада лавщиков т. Яковлева, молодой павловобойщик т. Дмитрюк, забойщики-очистники тт. Медведев, Темников и многие другие.

В феврале, наращивая темпы добычи, коллектив уже выдал на гора более 1.700 тонн угля. Это значит, что участок № 4 за полтора месяца выполнил двухмесячный план и ко дню выборов не только реализует задание первого квартала, но и даст уголь в счет сверхпланового обязательства.

В соревновании за достойную встречу высокой производительности труда достигли все рабочие участка. Однако впереди идут коллектива горного мастера т. Федоренко, выполняющего план на 125—130 процентов, бригада лавщиков т. Яковлева, молодой павловобойщик т. Дмитрюк, забойщики-очистники тт. Медведев, Темников и многие другие.

Н. АЩЕУЛОВА,
нормировщица шахты.

Штукатур-стахановец

Степан Алексеевич Волков хорошо известен не только в коллективе строительного участка шахты «Байдаевка», но и среди горняков-агитаторов. Все его знают как лучшего штукатура стахановца. В совершенстве владеет своим мастерством, тов. Волков всегда и постоянно передает свой опыт молодым рабочим. Многие из обученных им молодых штукатуров стали передовыми стахановцами.

Н. БЛЕДНОВ,
рабочий шахты «Байдаевка».



Вчера на стахановскую вахту в честь выборов Верховного Совета ССР, высоких производственных показателей добивается сталевар первого мартеновского цеха Кузнецкого металлургического комбината В. Дятлов. В этом году он выдал несколько десятков тонн сверхплановой стали. На снимке: сталевар В. Дятлов.

Фото Н. Никитина.

Агитаторы-алюминщики

Агитпункт избирательного участка № 100 помещается в здании начальной школы № 32 в поселке Кульяновка, где проживают в основном рабочие алюминиевого завода и строители треста «Кузнецкстрой». Четыре года назад, когда проходили выборы в Верховный Совет ССР второго созыва, не существовало не только избирательного участка и агитпункта, но и самого поселка Кульяновка. Он вырос в годы послевоенной сталинской пятилетки.

Партийная организация алюминиевого завода, которой поручено вести предвыборную массово-политическую работу по избирательному участку № 100, с начала кампании проделала здесь значительную работу. Агитаторы из числа политически подготовленных рабочих и инженерно-технических работников завода систематически ведут с населением беседы, разясняют избирателям преимущества самой демократической в мире Сталинской Конституции, проводят читки газет и т. д. Умело руководят агитаторами зав. агитпунктом — начальник ремонтно-механической мастерской Сталинской ТЭЦ т. Гусков.

На агитпункте за последние недели состоялся 3 доклада. Инженер ТЭЦ т. Гризнов выступил с докладом о событиях в Китае, начальник ТЭЦ т. Павлов сделал доклад на тему: «Сталинская Конституция — самая демократическая конституция в мире», т. Босточкина — на тему о борьбе с пережитками капитализма в сознании людей.

Избиратели просмотрели на агитпункте два кинофильма. Среди зрителей было несколько стариков, которым впервые довелось быть в кино. Недавно приехав к сыновьям из отдаленных деревень, эти престарелые избиратели дальше Кульяновки нигде не бывали.

Концерты для избирателей Островской площадки

На днях в клубе Островской площадки для избирателей состоялся доклад т. Борисина — «Сталинская Конституция — самая демократическая в мире», а после доклада — концерт, об организации которого заботился секретарь парторганизации тов. Матохин. Силами кружков художественной самодеятельности под руководством т. Алексина были исполнены 15 хоровых, музыкальных, танцевальных и других номеров.

Мы, избиратели участка № 60, проживающие на Островской площадке, выражаем искреннюю благодарность организаторам концерта тт. Матохину и Алексину, а также всем участникам кружков художественной самодеятельности. Мы уверены в том, что они не забудут клуб Островской площадки и в дальнейшем.

Избиратели избирательного участка № 60 Иванова, Агальцов, Салтыкова, Александров, Петров.

Беседа агитатора с избирателями

Великая сила советского патриотизма

Избирательная кампания по выборам в Верховный Совет ССРР проходит с огромным патриотическим подъемом. Единодушное выдвижение кандидатов в депутаты от стадинского блока коммунистов и беспартийных показывает, как крепка и нерушима связь коммунистической партии с беспартийными массами, как беспредельны доверие и любовь народа к партии большевиков, к вождю, другу и учителю всех трудящихся товарищу Сталину.

Наш народ назвал товарища Сталина своим первым кандидатом в Верховный Совет ССРР. Товарищ Сталин посвятил всю свою жизнь бескорыстному служению народу, социалистической Родине. Имя Сталина — знамя высокого советского национального достоинства, освобожденного труда, расцвета творческих сил, радостной и счастливой жизни народов, уверенной поступью идущих к коммунизму. Имя Сталина олицетворяет животворную силу советского патриотизма в народе.

Животворный советский патриотизм — могучая движущая сила советского общества. Так же, как морально-политическое единство советского народа, как сталинская дружба народов, она, эта сила, зародилась и непрерывно развивается с тех пор, как над нашей страной взвилось победное знамя Октябрьской социалистической революции. Советский патриотизм означает все более крепкую, действенную любовь к новому, советскому общему и государственному строю, где люди труда являются полными хозяевами своей судьбы.

До революции любовь народа к своему языку, культуре, национальным традициям, к родным местам, его чувство гордости своей историей, своими деяниями грубо попирались помещиками и капиталистами, царскими чиновниками. Спекулируя на патриотических чувствах народа, эксплуататоры направляли одни народы на другие, а сами продавали, предавали родину и ее богатства иностранным капиталистам.

Советский патриотизм явился непреодолимым источником героязма, мужества, стойкости советских людей в Великой Отечественной войне против немецко-фашистских захватчиков. На фронте и в тылу десятки миллионов советских патриотов, не щадя сил и жизни, отстаивали свое родное советское государство, свою свободу и независимость.

Любовь к социалистической Родине, невинность к ее врагам разделяются всеми народами Советского Союза. Советский патриотизм явился непреодолимым источником героязма, мужества, стойкости советских людей в Великой Отечественной войне против немецко-фашистских захватчиков. На фронте и в тылу десятки миллионов советских патриотов, не щадя сил и жизни, отстаивали свое родное советское государство, свою свободу и независимость.

Победа Советского Союза над германским империализмом еще более усилила в нашем народе чувство советского патриотизма. Наша победа показала, что советский общественный и государственный строй является лучшей формой организации общества, чем любой несоветский общественный и государственный строй.

Буржуазия, эксплуататорам чужды патриотические чувства. Подлинными патриотами своей родины являются только трудящиеся массы, те, кто своими руками создает богатства и культуру своей страны.

«Памятьше всего видеть и чувствовать, каким насилием, гнету и издевательством подвергают народу прекрасную родину царские налачи, дворяне и капиталисты», — писал великий Ленин в 1914

В новом детском саду



Ранним утром, когда широкие проспекты еще утопают в морозном предрассветном тумане, в этом двухэтажном красном доме ярко вспыхивают электрические лампочки.

Все оживление становится у входных дверей детского сада № 2 Кузнецкого металлургического комбината, открытого совсем недавно. Держась крепко за руки матери, малыши смеются идут в раздевалку, быстро снимают с себя верхнюю одежду, бегут в свои группы. Здесь их приветливо встречают молодые воспитательницы, окончившие дошкольное педагогическое училище. Из больших светлых комнат доносятся веселые восклицания.

Директор Кузнецкого металлургического комбината тов. Белан для приобретения оборудования недавно выделил 60 тысяч рублей.

Заведующая детсадом Б. М. Левит говорит:

— Скоро мы радиофицируем все здание, приобретем мебель, картины.

Она рассказывает, что с детьми проводятся творческие игры, лепка, музыкальные занятия.

— Мы сейчас серьезно думаем над тем, чтобы сделать наш детский сад образцовым, — говорит заведующая. Она твердо уверена в том, что эта заветная мечта всего коллектива станет реальной действительностью.

Текст П. Тимофеева.
Фото Н. Никотина.

Гастроли Людмилы Геоли

С успехом проходят в городах Кузбасса гастроли певицы Людмилы Геоли при участии солистов Всесоюзного гастрольного бюро, лауреата Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей Михаила Гольдштейна (скрипка), А. Ф. Зеленского (художественное слово), Я. М. Раймист (рояль).

Концерт Л. Геоли состоится 20 февраля в помещении городского драматического театра им. С. Орджоникидзе.

Первая теоретическая конференция

Недавно состоялась первая теоретическая конференция учащихся города, посвященная изучению истории Старокузнецка.

Первый доклад на тему: «Географическое положение города Кузнецка» сделал ученик 9-го класса 50-й средней школы В. Бобровский. Легенды в стихах прочитала ученица 7-го класса 2-й средней женской школы Р. Шаталова. Доклад «О древних жителях Кузнецка» подготовила ученица В. Пикалова.

Ученица 9-го класса 26-й средней школы

Эта конференция, подготовленная членами литературно-исторического кружка Дома пионеров, и школьников, длилась два дня. На ней выступили многие из учащихся. Они рассказывали об освоении Кузнецкой земли, о первых русских землеходах, о строительстве крепостей, об освоении несметных природных богатств Кузбасса. Многие из учеников посвятили родному краю стихи, рассказы. Весной намечено провести вторую теоретическую конференцию.

В ТУМБИКОВ

Отклики на подписание Договора и Соглашений между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой

Китайская печать о Советско-Китайском Договоре и Соглашении

ПЕКИН, 15 февраля. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает, что 15 февраля китайская печать уделила очень много внимания сообщению о подписании Договора и Соглашений между Китаем и Советским Союзом. Были выпущены специальные издания газет с огромными заголовками на всю полосу.

Еще до выхода газет, перед зданием Советского посольства стали собираться представители различных организаций. Они

несли портреты товарища Сталина и Мао Цзэ-дуна, приветствуя СССР — истинного и бескорыстного друга китайского народа.

На многих улицах и площадях висят красные флаги; на предприятиях, в университетах и частях Народно-освободительной армии проходят торжественные митинги, на которых собравшиеся приветствуют Договор о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской Народной Республикой.

Исторический рубеж на пути к миру

ПРАГА, 16 февраля. (ТАСС). Все газеты на первых страницах под крупным заголовком опубликовали Коммюнике о подписании Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи, а также текст этого Договора и Соглашений, подписанных между СССР и Китайской Народной Республикой.

Чехословацкий народ воспринял подписание Договора о дружбе, союзе и взаим-

ной помощи между двумя великими демократическими странами, как крупнейшее событие последнего времени, как событие, демонстрирующее подлинную мирную политику Советского государства, политику, отстаивающую свободу и независимость всех народов, как исторический рубеж на пути к миру.

Польский народ радостно приветствует Договор

ВАРШАВА. Польские газеты публикуют полный текст Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской Народной Республикой, а также тексты Соглашений и речи А. Я. Вышинского и Чжуо Энь-ляя.

Газета «Трибуна люда» в передовой статье пишет, что советско-китайские Соглашения являются завершением целого периода истории отношений между обеими странами, который начался после Великой Октябрьской революции. (ТАСС).

Новая страница советско-китайских взаимоотношений

СОФИЯ, 16 февраля. (ТАСС). Сегодня утренние болгарские газеты опубликовали полный текст Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой, а также тексты Соглашений и поместили на первой странице портреты И. В. Сталина и Мао Цзэ-дуна.

Газета «Работническо дело» отмечает, что Договор и Соглашения, подписанные между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой, открывают новую замечательную страницу в истории советско-китайских отношений.

Твердая опора всеобщего мира

БУДАПЕШТ, 16 февраля. (ТАСС). Все сегодняшние венгерские газеты посвящают свои передовые и редакционные статьи Договору о дружбе, союзе и взаимной помощи, заключенному между СССР и Китайской Народной Республикой.

Этот Договор, — пишет газета «Сабад неп», — семимильными шагами поведет китайский народ к подъему. Он является залогом вечной дружбы советского и китайского народа в общей борьбе за социализм и коммунизм, твердой опорой мира во всем мире.

Всеобщая забастовка трудящихся англо-американской зоны Свободной Территории Триест

РИМ, 16 февраля. (ТАСС). Агентство АНСА сообщает, что с утра 14 февраля в Триесте и англо-американской зоне Свободной Территории Триест началась всеобщая 48-часовая забастовка, объявленная совместно Конфедерацией единых профсоюзов и палатой труда в поддержку требо-

ваний для, городской транспорта не работает. 15 февраля железнодорожники провели 2-часовую забастовку солидарности с трудящимися Триеста.

14 и 15 февраля в городе прошли демонстрации и митинги труда.

